
Возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, повлекшего причинение тяжкого вреда здравию



Следственным отделом по г. Елизово СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней местной жительницы.

Женщина подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение по неосторожности тяжкого вреда здоровью человека (ч.1 ст. 264 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемая, двигаясь на автомобиле по дороге «Нагорный - Мирный» Елизовского района, при обгоне не убедилась в безопасности своего маневра и совершила столкновение с другим транспортным средством под управлением 44-летнего водителя.

В результате происшествия мужчина получил телесные повреждения, квалифицированные как тяжкий вред здоровью.

Органом следствия проводится комплекс процессуальных действий, направленный на детальное установление обстоятельств случившегося.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1750970>